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Broj 10 

Studeni 2022. 

OPĆA OBAVIJEST 

Uslijed pandemije koronavirusa SARS-CoV-2 i oštećenja zgrade u Ulici kralja 

Zvonimira 8 tijekom potresa u ožujku 2020. godine, Središnji ured za međunarodnu 

suradnju obavlja komunikaciju i konzultacije sa strankama telefonski i e-mailom. 

 

PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI - projekt KA131 

Četvrti parcijalni rezultati Natječaja za Erasmus+ stručnu praksu u 

2022./2023. (1. krug) 

Objavljeni su četvrti parcijalni rezultati 1. kruga Natječaja za mobilnost studenata u svrhu 

Erasmus+ stručne prakse u akademskoj godini 2022./2023. Rezultati se odnose samo na 

prijave zaprimljene u periodu od 1.9. do 30.9.2022, a nalaze se na http://www.unizg.hr/

nc/vijest/article/202223-erasmus-praksa-4-parcijalni-rezultati-1-krug-natjecaja/. 

 

Najava Natječaja za Erasmus+ stručnu praku u ak. god. 2022./2023. (2. krug) 

U pripremi je 2. krug natječaja za Erasmus+ stručnu praksu, program KA131 u ak. god. 2022./23. 

Otvaranje natječaja očekuje se tijekom studenog 2022. Molimo studente da obavijesti o raspisu natječaja 

prate na http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/natjecaji/ ili preko 

svog matičnog fakulteta.  

 

VIJEST S REKTORATA 

Dan Sveučilišta u Zagrebu - svečano dodijeljene nagrade i priznanja 

Povodom Dana Sveučilišta, rektor Sveučilišta u 

Zagrebu prof. dr. sc. Stjepan Lakušić dodijelio je 

nagrade i priznanja na svečanosti održanoj 3. 

studenoga 2022. godine. Riječ je o nagradama i 

priznanjima koje nisu prethodno mogle biti 

dodijeljene zbog nemogućnosti održavanja 

svečanosti Dana Sveučilišta u Zagrebu uživo uslijed 

pandemije bolesti COVID-19. 

Na svečanosti je uslijedila dodjela počasnih zvanja professor emeritus Sveučilišta u Zagrebu te nagrada 

Fran Bošnjaković, Andrija Mohorovičić i Ars summa Universitatis za 2020. godinu, kao i dodjela 

spomen-medalja redovitim profesorima Sveučilišta u Zagrebu umirovljenima u ak. god. 2021./2022. 

Više možete pročitati na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/dan-sveucilista-u-zagrebu-svecano-

dodijeljene-nagrade-i-priznanja/. 
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http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/202223-erasmus-praksa-4-parcijalni-rezultati-1-krug-natjecaja/
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MEĐUNARODNI POSJETI SVEUČILIŠTA U ZAGREBU 

Izaslanstvo Sveučilišta u Zagrebu na strateškoj konferenciji UNIC-a u Rotterdamu 

Izaslanstvo Sveučilišta u Zagrebu sudjelovalo je na 

„Strateškoj konferenciji UNIC-a“ (Europskoga 

sveučilišta postindustrijskih gradova, https://

www.unic.eu/) u Rotterdamu od 17. do 20. listopada 

2022. godine. Neke od tema bile su misija i vizija 

Europskog sveučilišta postindustrijskih gradova u 

sljedećih šest godina. U izaslanstvu Sveučilišta u 

Zagrebu sudjelovali su predstavnici s 
 

Pravnoga, Ekonomskoga, Medicinskoga i Prirodoslovno-matematičkoga fakulteta, Fakulteta 

elektrotehnike i računarstva, studenti, djelatnici Rektorata te predstavnica Grada Zagreba. Glavni 

prioriteti UNIC-a ostaju kreativnost, uključivost i povezanost nastavnika, studenata i istraživača 

međusobno i s lokalnom zajednicom. Osim za formalne sastanke bila je ovo prilika i za učenje, 

povezivanje i razmjenu iskustava s našim partnerima – španjolsko sveučilište Deusto iz Bilbaoa (http://

www.deusto.es), njemačko sveučilište Ruhr iz Bochuma (http://www.ruhr-uni-bochum.de), tursko 

sveučilište Koç iz Istanbula (http://www.ku.edu.tr), nizozemsko sveučilište Erasmus iz Rotterdama 

(http://www.eur.nl), irsko Sveučilište u Corku (http://www.ucc.ie), belgijsko sveučilište u Liègeu (http://

www.ulg.ac.be), finsko sveučilište iz Oula (http://www.oulu.fi/yliopisto), kao i novo pridruženi partneri 

sa švedskog Sveučilišta Malmö (https://mau.se/) i poljsko Sveučilište Łódź (http://www.uni.lodz.pl). 

Više možete pročitati na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/izaslanstvo-sveucilista-u-zagrebu-na-

strateskoj-konferenciji-unic-a-u-rotterdamu/. 

 

VIJEST SA SASTAVNICE 

Dvije sastavnice Sveučilišta u Zagrebu zajedno u Erasmus 

Mundus združenom diplomskom studiju „NeuroData“ 

Medicinski fakultet i Fakultet elektrotehnike i računarstva 

Sveučilišta u Zagrebu sudjeluju kao partneri u provedbi 

projekta „Erasmus Mundus Joint Master Degree in Brain and 

Data Science – NeuroData“. 

Koordinator je Bar-Ilan University iz Izraela (https://www.biu.ac.il/), a uz Sveučilište u Zagrebu, partneri 

su Vrije Universiteit Amsterdam iz Nizozemske (https://vu.nl/), Universidade de Lisboa - Instituto 

Superior Técnico iz Portugala (https://tecnico.ulisboa.pt/), University of Padua iz Italije (https://

www.unipd.it/) i University of Jyväskylä iz Finske (https://www.jyu.fi/). 

Sveučilište u Zagrebu jedino je hrvatsko visoko učilište na kojem se izvodi najveći broj EMJM združenih 

diplomskih studija kojima je odobrena ova vrlo kompetitivna vrsta financiranja. Program NeuroData je 

dvoodišnji diplomski studij koji se izvodi na engleskom jeziku i peti je po redu odobren Erasmus Mundus 

združeni diplomski studij na Sveučilištu u Zagrebu. Erasmus+ financiranje NeuroData studija odobreno je 

u trajanju od 72 mjeseca za ukupno 4 generacija studenata, a početak provedbe projekta je 1. rujna 2022. 

godine. Prijave za upis prve generacije studenata za akademsku godinu 2023-2024 počinju u studenom 

2022. Više možete pročitati na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/dvije-sastavnice-sveucilista-zajedno-

u-erasmus-mundus-zdruzenom-diplomskom-studiju-neurodata/. 
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STIPENDIJE I OSTALE MOGUĆNOSTI 

  Mogućnosti financiranja ukrajinskih doktoranada i poslijedoktoranada 

Scholars at Risk Europe otvorio je portal za prijave na MSCA4Ukraine, koje su financirane u okviru 

Djelovanja Marie Skłodowska – Curie. Sve informacije dostupne su na samom portalu: 

www.sareurope.eu/msca4ukraine, a prijave su moguće na poveznici: www.humboldt-foundation.de/en/

apply/sponsorship-programmes/msca4ukraine. Prijave će se kontinuirano pregledavati, a poziv će ostati 

otvoren dok se sva sredstva ne potroše.  

 

  BOSE program stipendiranja 2023/24 

Otvoren je natječaj za stipendije Best of South-East (BOSE) za akademsku godinu 2023./24. koje su 

pokrenule Steiermärkische Sparkasse (www.sparkasse.at/steiermaerkische/privatkunden) u suradnji s 

Montanuniversität Leoben (www.unileoben.ac.at/), University of Graz (www.uni-graz.at/de/), University 

of Music and Performing Arts Graz (www.kug.ac.at/) i TU Graz (www.tugraz.at/). Program je osmišljen 

kao obuka i dodatno obrazovanje za studente iz Slovenije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Srbije, Crne 

Gore i Sjeverne Makedonije. Više informacija možete pronaći na https://international.unileoben.ac.at/en/

cooperations/best-of-south-east. Rok za prijavu je 17. prosinca 2022. 

 

  Tü-VIPP-program – Sveučilište u Tübingenu - Njemačka 

Program TÜ-VIPP je online tečaj koji studente priprema za kasniji boravak u inozemstvu, po mogućnosti 

na Sveučilištu u Tübingenu. Program je otvoren studentima iz cijelog svijeta i besplatan je, a nudi 

tečajeve iz njemačkog jezika i kulture, održivosti, politike, interkulturalne komunikacije i ljudskih prava, 

kao i druge jezične tečajeve. Više informacija možete pronaći na https://uni-tuebingen.de/en/180552. 

Rok za prijavu je 18. prosinca 2022. 

 

  EPFLeaders4impact program stipendiranja 

EPFLeaders4impact je postdoktorski program stipendiranja koji financira istraživače iz cijelog svijeta 

koji imaju ambiciju pružiti inovativna rješenja za ciljeve održivog razvoja Ujedinjenih naroda. EPFL je 

jedna od najdinamičnijih znanstvenih i tehnoloških institucija u Europi i nalazi se među 20 najboljih 

svjetskih sveučilišta. Odabrani kandidati provodit će svoj projekt u jednom od pet EPFL kampusa u 

Švicarskoj. Više informacija dostupno na www.epfl.ch/en/. Rok za prijavu je 1. ožujka 2023. 

 

  Stipendije za studij u Brazilu 

Otvoren je poziv za podnošenje prijava za Program međunarodne mobilnosti GCUB koji promovira 

Grupa za međunarodnu suradnju brazilskih sveučilišta (GCUB), konzorcij koji okuplja 89 institucija 

visokog obrazovanja u Brazilu. Cilj programa je pridonijeti razvoju visoke akademske razine studenata s 

pet kontinenata, kao i promicati internacionalizaciju sveučilišta i ojačati međunarodnu suradnju između 

brazilskih sveučilišta i obrazovnih institucija drugih zemalja. Za sva pitanja ili dodatna pojašnjenja 

molimo kontaktirati gcub.mob@gcub.org.br. Prijave su od 31. listopada 2022. 

 

  Stipendije Vulcanus in Japan 2023/24 

Raspisan je natječaj za program Vulcanus in Japan kojeg organizira EU-Japan centar za industrijsku 

suradnju (EU-Japan Centre for Industrial Cooperation). Program je namijenjen studentima prirodnih i 

tehničkih znanosti sveučilišta EU za jednogodišnje stručno usavršavanje, stažiranje i istraživački rad u 

japanskim tvrtkama i traje godinu dana, od rujna 2023. do kolovoza 2024. godine. Više informacija 

dostupno je na https://www.eu-japan.eu/events/vulcanus-japan. Rok za prijavu je 20. siječnja 2023. 

http://www.sareurope.eu/msca4ukraine
https://www.humboldt-foundation.de/en/apply/sponsorship-programmes/msca4ukraine
https://www.humboldt-foundation.de/en/apply/sponsorship-programmes/msca4ukraine
https://www.sparkasse.at/steiermaerkische/privatkunden
https://www.unileoben.ac.at/
https://www.uni-graz.at/de/
https://www.kug.ac.at/
https://www.tugraz.at/
https://international.unileoben.ac.at/en/cooperations/best-of-south-east
https://international.unileoben.ac.at/en/cooperations/best-of-south-east
https://uni-tuebingen.de/en/180552
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https://www.eu-japan.eu/events/vulcanus-japan
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STIPENDIJE I OSTALE MOGUĆNOSTI 

  Stipendije za učenje islandskog jezika u ak. god. 2023./2024. 

Islandsko Ministarstvo obrazovanja, znanosti i kulture nudi stipendije za učenje islandskog jezika na 

Sveučilištu u Reykjaviku (Árni Magnússon Institute for Icelandic Studies, https://arnastofnun.is/en) u ak. 

god. 2023./2024. Dodjeljuje se do 12 stipendija za razdoblje od 1. rujna 2023. do 31. svibnja 2024. 

Kandidati moraju imati prethodno znanje islandskog jezika na razini opisanoj u natječaju, a za prijavu je 

potrebna jedna završena godina sveučilišnog studija. Rok za prijave: 1. prosinac 2022. (datum 

zaprimanja prijave). Više na https://arnastofnun.is/en/about-scholarship.  

 

  Alps-Adriatic Scientific Award 

The Alps-Adriatic Rectors’ Conference (AARC) je mreža od preko 40 sveučilišta iz regije Alpe-Jadran, 

koja od 2011. godine uključuje i zapadni Balkan. Cilj AARC-a je promicanje međunarodne suradnje u 

područjima sveučilišnog obrazovanja između institucija visokog obrazovanja u cijeloj regiji, a kako bi se 

potaknulo mlade znanstvenike na istraživanja ključna za samu regiju, AARC objavljuje prvi natječaj za 

novoutemeljenu nagradu Alps-Adriatic Scientific Award. Više informacija možete pronaći na https://

aarc.aau.at/activities/alps-adriatic-scientific-award/. Rok za prijavu je 30. studenoga 2022. 

 

  Zimska škola Sveučilišta u Tallinnu 

Otvorene su prijave za Tallinn University Winter School 2023. Tečajevi će se održavati hibridno (na 

kampusu i online) od 2. do 27. siječnja 2023. Zimska škola u Tallinnu, koja se organizira od 2010., 

trotjedni je program koji uključuje različite tečajeve i pruža raznolik kulturni program. 

Više informacija možete pronaći na https://winterschool.tlu.ee/.  

 

  Međunarodna ljetna škola u Grazu - GUSEGG 2023 

Sveučilište u Grazu organizira Graz International Summer School Seggau (GUSEGG) u razdoblju od 2. 

do 15. srpnja 2023. godine. Program je namijenjen za sve zainteresirane studente svih disciplina i razina 

studija. Više informacija možete pronaći na https://international.uni-graz.at/de/summerschools/graz-

international-summer-school-seggau/. Rok za prijavu je 31. siječnja 2023. godine. 

 

  Summer School of Economics and Business - Universidad Autónoma de Madrid 

Universidad Autónoma de Madrid organizira ljetnu školu ekonomije i poslovanja u periodu od 26. lipnja 

do 21. srpnja 2023.  Ljetna škola poziva studente iz cijelog svijeta da sudjeluju u međunarodnom 

programu predavanja koji je nadopunjen društvenim i kulturnim događajima, kao i terenskim izletima. 

Više informacija možete pronaći na https://uamsseb.education/. Rok za prijavu je 21. lipnja 2023. 

MEĐUNARODNI MEĐUSVEUČILIŠNI SPORAZUMI 

Za detaljnije informacije kontaktirajte agreements@unizg.hr. 

University of Camerino, Italija, 2022. na 5 godina  

Azerbaijan University of Languages, Azerbajdžan, 2022. na 3 godine 

Benue State University, Nigeria, 2022. na 5 godina 

Universtiy of Belgrade, Srbija, 2022. na 5 godina 

https://arnastofnun.is/en
https://arnastofnun.is/en/about-scholarship
https://aarc.aau.at/activities/alps-adriatic-scientific-award/
https://aarc.aau.at/activities/alps-adriatic-scientific-award/
https://winterschool.tlu.ee/
https://international.uni-graz.at/de/summerschools/graz-international-summer-school-seggau/
https://international.uni-graz.at/de/summerschools/graz-international-summer-school-seggau/
https://uamsseb.education/
mailto:agreements@unizg.hr


ISKUSTVA S ERASMUSA - stručna praksa u Njemačkoj 

  Valentina Butumović, studentica Akademije likovnih umjetnosti 

Sveučilišta u Zagrebu, provela je ljetni semestar na Erasmus+ stručnoj praksi u 

ak. god. 2020./2021. na Vilniaus dailės akademijos Nidos meno kolonija  u Litvi 

(http://nidacolony.lt/en). 

Boravak na stručnoj praksi bio je sjajno iskustvo; od 

odabira institucije čiji se program savršeno poklapa s 

mojim interesima i profesionalnim potrebama, preko 

sjajne lokacije i povijesti u koju je ista uronjena i iz 

koje izviru gotovo svi projekti koje umjetnička kolonija 

kurira, sve do sjajnog tima koji je bio veoma 

podržavajući prema svojim radnicima - za svačiji 

interes našao se način na koji se isti mogao razvijati. 

Resursi kao što su oprema, radionice, potrošni 

materijali bili su konstantno dostupni, te je svatko 

zainteresiran za bilo kakav kreativni rad ili razvoj 

vještine bio pozvan da izrađuje, surađuje, uči od 

umjetnika na rezidencijama (koji su bili potpuno 

spremni podijeliti svoju praksu), te svojim 

angažmanom poboljša prostor i organizaciju prostora 

institucije ostavljajući za sobom strukture i objekte 

koje su na korist svima koji borave u zajedničkim 

prostorima. 

Komunikacija s umjetnicima bila mi je jedan od najdražih aspekta profesionalne prakse; biti dio nečijeg 

radnog procesa, od prvih skica, brainstorming sastanaka, primjene raznih metodologija, odabira 

materijala sve do materijalizacije, iskustvo je na kojem i sama mogu graditi kao umjetnica, konstantno 

preispitujući i usavršavajući svoju praksu. Svi susreti bili su veoma otvoreni, a razgovori fokusirani na 

kontekstualizaciju umjetničkih praksi kroz razgovore o lokalnim povijestima, politici i kulturi. Također, 

dobila sam uvid u lokalnu umjetničku scenu i njezinu raznolikost; ljude koji je čine, i način na koji se o 

umjetnosti misli – sve je usmjereno na građenju struktura lokalno koje su zamišljene kao otvorene 

platforme koje pozivaju na participaciju. Zanimljivo je bilo vidjeti i razne formate u kojima se umjetnost 

događa – projekti u umjetničkoj koloniji u Nidi u Litvi ugostili su umjetnike koji su odlučili podijeliti svoje 

prakse kroz kuhanje, vođene šetnje, kolektivno građenje naracije --- mnogo toga što sugerira tendencije 

otvaranja institucija, i pronalaženje novih načina na koji komuniciramo umjetnost. 
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Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

E-mail: iro@unizg.hr  

URL: http://www.unizg.hr /suradnja/medunarodna-suradnja/ 

Glavni urednik: dr . phil. Branka Roščić  

Urednički odbor: dr. sc. Ružica Bruvo, Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Tomislav Hrga, 

mag. oec., Marija Jakovljević, prof., Emina Lehkec, mag. oec., Ivana Matijašević, mag. comm., Hrvoje 

Nikolić, mag. theol., Željka Pitner, prof., mr. sc. Ratimira Šimundić, Valentina Vajdić Cimperšak, mag. 

oec.  

http://nidacolony.lt/en
http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/

